

雁鸣湖镇 朱固苹果枝头俏 村民幸福迎丰收

本报讯“立冬天地初飘雪，朱固苹果俏枝头。”11月7日，伴着今冬的第一场雪，中牟县雁鸣湖镇朱固村的红富士苹果开园了。

当天上午，记者驱车沿着黄河大堤下面红蓝相间的“彩虹路”缓慢行驶，放眼窗外，数千亩的苹果园连成一片，红彤彤的苹果挂满枝头，呈现出一幅“错认如花枝上艳，不知莢子缀猩红”的美丽画面。

来到朱固村村民赵福泉的苹果采摘园内，成熟的气息弥漫在园子里，散发着诱人的清香，一场降雪，又给果园增添了丝丝浪漫。“经霜冻的苹果最好吃，大家随便摘，随便尝！”今年54岁的赵福泉脸上堆满了笑容，热情地招呼着前来园子里

观光采摘的游客。

“这个苹果长得大啊！”“冰冰凉透心甜，真好吃！”游客不时发出欢快的笑声。

“现在树上挂果的是晚熟富士，这个品种可以在树上长到零下四五摄氏度，天越冷果子越甜，糖分析出后在苹果核周围凝结，就成了大家常说的‘糖心’苹果。”赵福泉讲解得头头是道，游客听得津津有味。

“他俩干活太仔细，我没法和他们比。”村里人这样评价他们夫妻。赵福泉和妻子白会平已经有20多年苹果和桃子的种植经验，是附近有名的种植能手。赵福泉和白会平经过多年的种植经验，摸索出了一套果树管理经验，他们种出来的苹果，口感

和品质明显比较好。“我们在种植过程中紧跟技术发展，采用科学种植，及时给果树增加微量元素，叶面喷洒氨基酸叶面肥，土壤施加营养肥，就使得苹果营养更丰富、口感脆甜多汁。”赵福泉说起果树管理滔滔不绝。他对待每株果树都像抚养孩子一样用心，把深厚的感情投入到了这块土地上。

“这批苹果树是新换的品种，去年才开始挂果，今年产量就上升了百分之九十，基本进入了盛果期，今年预计产量在8万斤左右。”赵福泉指着果园里几排苹果树说。“去年吃过这个品种的顾客，今年还惦记着呢，昨天就有两个老顾客过来，一下子摘了15袋。”白会平的笑声萦绕在果园里。



街坊邻居看到赵福泉家的苹果如此受欢迎，纷纷前来讨教。赵福泉毫无保留，把经验分享给了大家。“我希望大家都能把苹果

种好，让朱固苹果的美名远扬，乡亲们共同致富。”
记者 张朝晖
中牟时报 梁姗 徐少杰 文/图

郑庵镇 翰墨歌盛世 丹青颂党恩

本报讯“从文化管理员的朋友圈得知这里有农民书画展，我就过来看看，以前天天忙着种地，如今在家门口就能欣赏到文化艺术。”中牟县郑庵镇盛和社区居民郭海棠说。近日，由郑庵镇党委政府、中牟县文化馆、中牟县农民书画协会联合举办的“翰墨歌盛世·丹青颂党恩”庆祝中国共产党成立100周年书画展，共展出70多幅农民书画爱好者的作品，展品以建党100周年、中国传统文化为主题，从不同角度描绘中国共产党百年辉煌历程，展现人民群众奋发进取的精神风貌。



郑庵镇盛和社区于2018年建成，有前李庄、后李庄、前路俭、韩河等4个行政村6000多口人入住，与河南万邦国际农产品物流城一路之隔，是汽车产业集聚区的先行开

发区，群众在自家门口就能就业，再也不用背井离乡。管理社区的是在河南省排名前十的物业公司，机动车与非机动车上下分离，环境干净整洁。社区内部设有公立幼儿园，老人接送孩子方便又安

全。镇党委通过政府购买服务的方式引进社工，在新时代文明实践站全天候为群众服务，定期开展丰富多彩的文化活动。
中牟时报 徐少杰
通讯员 丁伟艳 任婧 文/图

刘集镇 “绿”暖初冬 “植”属于你

本报讯 11月6日，中牟县刘集镇绿博花园社区党群服务中心开展“‘绿’暖初冬，‘植’属于你”立冬主题活动。

活动开始前，志愿者为参加活动的居民测体温、扫码登记，叮嘱大家戴好口罩。活动中，孩子们兴高采烈地从社工手中接过小花盆和绿植，和家长们讨论着种植计划，然后就开始抓拌土壤、施肥、栽种……一个个干劲十足，在家长和志愿者的帮助下，种下了属于自己的绿植。最后，孩子们给自己的绿植做了标签，承诺以后课余时间会经常来照顾。



中牟时报 梁姗
通讯员 刘静 宋若寒 文/图

姚家镇 “邂逅初冬 ‘薯’你可爱”



本报讯 11月6日，中牟县姚家镇开展“邂逅初冬‘薯’你可爱”立冬主题活动，和群众一起迎接“热气腾腾”的冬天。

活动开始前，志愿者为参与群众测量体温，戴上口罩。随后，为大家讲解烤红薯片的方法。在志愿者的带领下，削皮、切片、烤红薯片……大家

团结协作，一片其乐融融的景象。志愿者还为群众讲解立冬的来历和风俗。

看着现场烤出来的红薯片，一位老人说：“没想到红薯还能这样吃！”志愿者把烤好的红薯分发给孤寡老人，为他们送去一份温暖。

中牟时报 徐少杰
通讯员 李盼盼 文/图

益奉社工 购买爱心红薯 送给老年公寓

本报讯 11月3日下午，中牟县益奉社工服务中心理事张虎林来到黄店镇罗家村村民袁照贵的红薯地，将刚扒出来的3000多斤“西瓜红”红薯全部装车，送到锦源老年公寓，“天冷了，让老人们多吃点红薯，对身体有好处。”张虎林说。

中牟县锦源老年公寓董事长刘老皮说：“张虎林的爱心行为给老人们送来了温暖，使他们感受到了关怀。”捐赠结束后，张虎林来到入住区，看望公寓入住的老人，并陪他们开心地聊天。
中牟时报 马沂峰

